

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság

2024. október 30-i nyilvános rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen vannak:** Stifft Nándor elnök, Kisfalviné Lauber Andrea képviselő, Farkas Benedek képviselő, dr. Czuczor Gergely képviselő, Gergely István alelnök, Lakits György külsős bizottsági tag, Bartuszek Lilla külsős bizottsági tag, Makovecz Ádám külsős bizottsági tag, Folyákné Arbanász Edina külsős bizottsági tag

**Igazoltan hiányzik:** dr. Molnár Gábor képviselő, dr. Vándor András külsős bizottsági tag

**Jelen volt továbbá:** Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné irodavezető, Biró Gyula alpolgármester, Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, Benkő István irodavezető

**Skypeon vett részt az ülésen:** Barta Gáborné irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Gróza Zsolt irodavezető, Csik Edina főépítész, Kövesdi Gabriella irodavezető

**Jegyzőkönyv-vezető:** P. Berecz Anita

**Stift Nándor elnök:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 11 bizottsági tag közül **8 tag** jelen van és az ülést 15 órakor megnyitja.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt és egyben javasolja, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot válasszák meg, aki *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

Az elnök ismertette a meghívó szerinti napirendet (zárt ülés), melyet a bizottság 8 igen szavazattal elfogadott.

**129/2024.(X.30.) FKTB sz.**

**határozata**

**Napirend:**

1.) Pályázat elbírálása ebrendészeti tevékenység ellátására – ZÁRT ülésen

**Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Fenntarthatósági, Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága úgy dönt, hogy Farkas Benedek képviselő bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

## **Napirend előtti hozzászólás:**

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Jelzi, hogy dr. Molnár Gábor képviselő és dr. Vándor András külsős bizottsági tag is jelezte, hogy egészségügyi okokból kifolyólag nem tud részt venni az ülésen.

**dr. Czuczor Gergely képviselő:** A tervezhetőség miatt kérdezi, hogy látják- már, lesz-e rendkívüli testületi ülés és ha igen, mikor?

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** A munkaterv szerinti december 11-én lesz, de könnyen lehet, hogy november 30-ig kell tartaniuk egy rendkívüli ülést.

**Stift Nándor elnök:** Tekintettel arra, hogy új tagok vannak a bizottságban, kéri, hogy mutatkozzanak be pár szóban.

**dr. Czuczor Gergely képviselő:** Tanárember, a FIDESZ-nek helyben az országgyűlési körzetért feleős választókerületi elnöke és egyben a helyi csoportnak az elnöke. A Szent Benedek iskolában tanít történelem tanárként és a közéletben pedig 2002 környékén dolgozott külsős bizottsági tagként, 2010-től képviselőként, kétszer indult polgármester jelöltként reményteljes jövőt megfogalmazva.

**Makovecz Ádám külsős bizottsági tag:** Idén a BVE színeiben indult, ő maga is vállalkozó, méhész, illetve IT-ban is jártas hálózati mérnök, valamint idéntől a Frankhegyi Víziközmű Társulat elnöke is lett.

**Gergely István alelnök:** A BVE elnöke, illetve október 01-től önkormányzati képviselő, egyébként szakmája szerint közgazdász, marketinges, fizikailag pedig kereskedő ügyvezető. Új még neki ez a szerep, így kéri, ha valamit rosszul mond, rosszul csinál, akkor kéri, hogy szóljanak. Igyekszik gyorsan beletanulni.

**Lakits György külsős bizottsági tag:** 1998 óta külső szakértő a bizottságban. Építőmérnök, környezetvédelmi szakmérnök, közgazdasági oklevele van, A Magyar Mérnök Kamara elnökségi tagja és a Közlekedési tagozat elnöke, budaörsi lakosként igyekszik segíteni a bizottság munkáját.

**Kisfalviné Lauber Andrea képviselő:** A BFE képviselője a 10. körzetben, Kamaraerdő, Méhecske utca és a MÁV állomáshoz tartozó részen, szakmája szerint pedig óvoda pedagógus.

**Bartuszek Lilla külsős bizottsági tag:** A Fenntartható városok és élhető települések országos szövetségének az alapítója, hamarosan budaörsi lakos. Környezetvédelmi szakjogászként végzett, településfejlesztéssel foglalkozik most már négy éve. A bizottsági munkába még neki is bele kell tanulnia.

**Farkas Benedek képviselő:** 2019 óta képviselő a Törökugrató környékén élők a BFE csapatában. Tanulmányai szerint közpolitikával, államigazgatással foglalkozik, szakterülete az oktatáspolitikai és a fenntarthatóság.

**Stift Nándor elnök:** Tősgyökeres budaörsi, idén szeptemberben kezdte meg a 45. tanévét tanárként. Sporttal, horgászattal, környezetvédelemmel foglalkozik és 1998 óta képviselő Budaörsön.

A napirendet a bizottság zárt ülés keretében tárgyalta. Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülésen hozott határozat száma:

**130/2024.(X.30.) TFKVB sz.**

**határozat**

**k.m.f.**



**Stiff Nándor  
elnök**



**Farkas Benedek  
jegyzőkönyv hitelesítő**

